

**Kolik stojí rozdíl mezi
životem a smrtí pro
hladovějícího člověka?**

Vážení přátelé,

posílám vám srdečné pozdravy a důležitou zprávu.

V tomto období rozesíláme potvrzení o daru pro daňové účely. Pokud byste potřebovali, rádi ho zašleme i vám. Můžete si zvolit papírovou podobu nebo vám ho zašleme ve formátu PDF emailem a v takovém případě ušetříme i poštovné. Své potvrzení si můžete vyžádat na adrese ucetni@krmtehladove.cz. Pokud jste dostali potvrzení v minulém roce, tento rok si o něj žádat nemusíte. Zašleme vám ho automaticky. Děkujeme.

Loni touto dobou jsme **slyšeli o hladomoru** mezi lidmi v oblasti Karamoja v severní Ugandě. V uprchlických táborech a i jinde jsme již viděli velký hlad, ale nic **tak šokujícího** jako toto. Ti lidé neměli k jídlu nic kromě pár keřů a listů. Děti umíraly. Starší kmene nám řekli, že se bojí katastrofy. Při podobném hladomoru před dvaceti lety zemřel každý pátý člověk, většina z nich byli kojenci a starší lidé. To už se nemohlo opakovat.

Během několika dní dorazila **nouzová zásoba potravin** do rukou našich partnerů v církevním společenství v Ugandě. Zajistili, že všechno jídlo bylo doručeno lidem v nouzi a zachránili tak mnoho životů. Pak přátelé z Feed The Hungry poslali **finanční prostředky**, aby do oblasti štědře proudilo jídlo. Postupně se lidé vzpamatovávali. Našli sílu **zasít semeno**. Přátelé také poslali prostředky na **kopání studny**. Do kmene se vrátil zpěv a nyní můžete slyšet dětský smích.

Nebýt toho, zemřely by tisíce lidí. Vaše štědrost a zapojení ugandské církve způsobilo, že lidé z Karamoja mohli být vyhlazeni, ale místo toho mají **budoucnost**. Nyní kopeme druhou studnu. Poté postavíme kostel a školu. Toto je úspěšný příběh péče přátel z Feed The Hungry a církve.

Posíláte jídlo do celého světa zoufale hladovým lidem. Zachraňujete životy a mírníte velké utrpení. Nyní vás prosím, udělejte to znovu. Příští týden nebo příští měsíc přijde další hladomor, válka nebo katastrofa a na další zoufalou žádost o jídlo bude odeslána okamžitá odpověď. Vaše laskavá podpora připraví jídlo na příští katastrofu, stejně jako pravidelné

zásilky jídla, abychom dostáli našim závazkům vůči 500 000 dětem, které na nás spoléhají. Jsou zdravější a žijí mnohem lépe díky výživnému jídlu, které k nim přichází od vás prostřednictvím místní církve. Kromě toho pomáháte rozesílat jídlo hladovým lidem ve 33 zemích po celém světě, včetně Ukrajiny, Afghánistánu, Sýrie, Střední Ameriky a četných míst v Africe a Asii. Zachraňujete životy. Dáváte církvi moc dodávat jídlo a sdílet lásku poselství Ježíše Krista slovem i skutkem.

Kolik stojí **rozdíl mezi životem a smrtí** pro hladovějícího člověka? Asi **pět korun na den**. To jsou náklady na dodání jídla k církevním a misijním partnerům v některých z nejchudších míst na zemi.

S hlubokou vděčností



Daniel Skokan

Nadační fond Krmte hladové

***P.S.** Veškeré jídlo, které posíláme, je rozdělováno prostřednictvím místního sboru a misionářských přátel, které známe a důvěřujeme jim. Vše je bezpečně doručeno těm, kteří to nejvíce potřebují. Prostřednictvím toho vidíme, že místní církve roste. Lidé dostávají jídlo, vidí lásku Ježíše Krista v lidech, kteří se o ně starají a přibližují se k Bohu.*

Účty pro partnery a pravidelné dárce v České republice:
FIO: 2801539486/2010,
KB: 19-2783450217/0100
Číslo účtu na Slovensku:
SK08 1100 0000 0026 2270 1492
Denně plné břicho bez var. symbolu
Maroko variabilní symbol: 624
(platí do konce února 2024)
Ukrajina variabilní symbol: 857

Odkaz na platební bránu pro darování
jednorázově i pravidelně:



QR Platba

FEED THE HUNGRY, nadační fond Krmte hladové,
P. O. Box 39, 158 00 Praha 5,
email:ucetni@krmtehladove.cz, tel. 792 322 335,
www.krmtehladove.cz